

**PROIECT**

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**

**CAMERA DEPUTAȚILOR**

**SENATUL**

**LEGE**

pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr.22/2009 privind stabilirea  
cuantumului minim al taxelor de școlarizare, în valută, a cetățenilor care  
studiază pe cont propriu în România, din state care nu sunt membre ale Uniunii  
Europene, precum și din cele care nu fac parte din Spațiul Economic European  
și din Confederația Elvețiană

**Parlamentul României adoptă prezenta lege.**

**Articol unic** – Ordonanța Guvernului nr.22/2009 privind stabilirea cuantumului  
minim al taxelor de școlarizare, în valută, a cetățenilor care studiază pe cont  
propriu în România, din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene,  
precum și din cele care nu fac parte din Spațiul Economic European și din  
Confederația Elvețiană, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I,  
nr.599 din 31.08.2009, aprobată cu modificări prin Legea nr.1/2009, se modifică  
după cum urmează:

1. La articolul 1, alineatele (1) și (2) se modifică și vor avea următorul  
cuprins:

„(1) Începând cu anul de învățământ 2009-2010, cuantumul minim al taxelor de școlarizare, în valută, a cetățenilor care studiază pe cont propriu în România, din statele care nu sunt membre ale Uniunii Europene, precum și din cele care nu fac parte din Spațiul Economic și din Confederația Elvețiană, se stabilesc de către senatele universităților cel puțin la nivelul cheltuielilor de școlarizare, precum și modalitatea de plată, integral sau în rate.”

„(2) Pentru învățământul preuniversitar cuantumul taxelor de școlarizare este prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta ordonanță.”

2. Anexa se modifică și va avea următorul cuprins:

A. Învățământ cu frecvență

Învățământul liceal secundar superior: 180 euro/lună.

Taxa se percepe pentru întreaga durată a anului de învățământ, inclusiv pentru perioadele de practică prevăzute în planurile de învățământ.

La taxa de mai sus se adaugă costul cazării și, respectiv, al mesei, în cazul în care se beneficiază de aceste servicii din partea instituției de învățământ.

B. Învățământ cu frecvență redusă și alte forme de învățământ organizate conform legii

a) Studii liceale – învățământ liceal secundar superior: pentru fiecare an de studii se plătesc, cu anticipație, taxele pentru 3 luni, la cuantumul corespunzător învățământului cu frecvență.

b) Susținerea bacalaureatului pentru elevi, indiferent de profilul liceului absolvit: 220 euro.

Orice alte cheltuieli personale se asigură de către cei în cauză, inclusiv cazarea și masa.